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          Planul propus joi de Comisia Europeană conţine un set cuprinzător de măsuri
fiscale menite să ajute statele membre să-şi protejeze bazele de impozitare şi să
recupereze sumele uriaşe care li se cuvin sub formă de taxe.

  

  

        Aproximativ o mie de miliarde de euro se pierd anual în UE prin evaziune şi fraudă fiscală.
O asemenea sumă este o pierdere scandaloasă de venituri extrem de necesare în aceste
vremuri de criză!

  

        Statele membre trebuie să înăsprească măsurile naţionale de combatere a evaziunii
fiscale, dar simpla aplicare de soluţii unilaterale nu va da rezultate. Într-o piaţă unică, într-o
economie globalizată, neconcordanţele şi lacunele din legislaţiile naţionale sunt exploatate de
cei care caută să se sustragă de la plata impozitelor.

  

    

  

  

    Prin urmare, o poziţie puternică şi coerentă a Uniunii Europene împotriva evazioniştilor şi a
celor care îi favorizează a devenit esenţială, a subliniat comisarul european pentru impozitare.

  

Ca primă acţiune imediată, Comisia recomandă statelor membre să identifice, pe baza unor
criterii comune, paradisurile fiscale şi să le plaseze pe "liste negre" naţionale. A doua
recomandare se referă la o planificare fiscală agresivă. Statele membre sunt încurajate să îşi
revizuiască convenţiile privind evitarea dublei impozitări, pentru a se elimina portiţele ce permit
unora să nu-şi îndeplinească deloc obligaţiile fiscale.
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Alte iniţiative prevăzute în planul de acţiune prezentat includ un Cod al contribuabililor, un
Număr de identificare fiscală la nivelul Uniunii Europene, o revizuire a dispoziţiilor antiabuz din
directivele UE relevante, precum şi ghiduri comune de urmărire a fluxurilor financiare

  

"Avem nevoie de sprijinul Parlamentului European asupra propunerii (taxa pe tranzacţiile
financiare) şi am aprecia dacă acest raport va fi întocmit cât mai rpede.... În ceea ce priveşte
implementarea lui, prima noastră propunere este ceea ce numim Mecanismul de reacţie rapidă,
ce va contribui la lupta împotriva fraudării TVA. Cred că viitoarea noastră colaborare ne va
permite să îmbunătăţim semnificativ colectarea taxelor administrative.... Intenţia noastră pentru
următoarele şase luni este să analizăm sistemele de impozitare din statele membre şi să
identificăm punctele vulnerabile dacă acestea există în anumite sectoare ale sistemelor de
impozitare iar, dacă este cazul, Comisia Europeană să vină cu recomandări", a declarat Algirda
s Semeta
, comisar european pentru impozitare.

  

  

  

  

*** sursa  : money.ro
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